
Segel zmagal prvič v karieri
Gregor Segel, magister materialov in metalurgije, je na februarski zadnji tekmi celinskega pokala
sezone 2024 v tekmovalnem lednem plezanju v Veliki Britaniji pometel z vso konkurenco.

Klara Mrak

Ljubljana - V Sunderlandu
v Veliki Britaniji je 25-letni
Šegel zmagal v močni evrop-
sko-azijski konkurenci. To
je naj večji uspeh slovenskih
tekmovalnih lednih plezal-

cev od časov Janeza Svoljša-
ka, rednega finalista in leta
2016 tudi zmagovalca tek-
me svetovnega pokala in
evropskega prvenstva. »Že

na kvalifikacijah sem se po-
čutil odlično. Ko sem se uvr-
stil v finale, sem se po ogle-

du smeri osredotočil samo

še stoodstotno na smer. Ni-

sem videl in slišal niče-

sar drugega, samo o sme-

ri sem razmišljal. Dal sem

vse od sebe, zavedal sem se,

da sem izvrstno pripravljen.
Vse gibe sem naredil kot na

najboljšem treningu, izšlo
se je res fantastično. Ko sem

odplezal smer, sem vedel,

da sem dosegel odličen re-

zultat, saj sem priplezal do
vrha in vrh tudi vpel, to je
bilo zares pomembno. Tak-
rat sem vedel, da sem odlič-
no odplezal, in sem pričako-
val stopničke. A nisem ve-
del, da bom lahko stopil na

najvišjo, saj sem moral po-
čakati, da se v steno poda še

ostalih sedem finalistov,« je

vtise z zmagovalnega pleza-

nja v Veliki Britaniji v domo-
vini strnil Šegel.

Magister materialov in me-

talurgije sicer dela v podjetju

v Mežici, ki se ukvarja z reci-
klažo akumulatorskih bate-
rij. »Te imajo zelo dobro la-
stnost, da jih je moč skoraj
stoodstotno reciklirati. Iz sta-

rih baterij pridelujemo novo
plastiko in svinec, nevtralizi-
ramo kislino in iz vseh teh de-
lov izdelujem nove baterije,«

je razložil Šegel, ki v podje-
tju opravlja delo tehnologa
in tudi pojasni, zakaj se je iz

Kamnika preselil na Polze-
lo, ki je od Mežice oddaljena
slabo uro vožnje. »Moj oče

je bil s Koroške, potem smo

se preselili v Ljubljano, po
očetovi smrti pa v Kamnik.

V času študija so mi v Meži-
ci ponudili štipendijo, v času
najbolj aktivnega športnega
udejstvovanja v zadnjih letih
so me do zaključka magiste-

rija šest let štipendirali, zdaj,
ko sem prišel pred tremi me-
seci z odprave v Himalaji, pa
sem se pri njih zaposlil.«

Novembra v Himalaji

Šegel je bil novembra z
Markom Prezljem na odpra-

vi v Himalaji. »Že pred Hi-
malajo sem se pripravljal

na tekmovalno sezono, a že

celo leto pred tem sem vlo-
žil ogromno v trening za Hi-

malajo. Ta odprava mi je bila
na neki način pomembnejša
kot prihajajoča sezona, ker
se je dogajala prej. Na odpra-

vo smo šli konec oktobra za

dober mesec, takoj po priho-

du nazaj sem intenzivno za-

čel trenirati za tekmovanja.

Zares pa nisem pričakoval
takega rezultata v tej sezoni.
Iz tekme v tekmo sem doje-

mal, da sem vse boljši, v teh-
ničnih gibih močnejši, ved-
no bolj sem postajal konku-
renčen. Veliko mi pri trenin-
gih pomaga tudi dekle Rebe-
ka Kamin, ki je do lani tek-
movala na tekmah svetovne-

ga pokala v športnem pleza-
nju. Pomaga mi strukturi-
rati treninge, da na tekmo

pridem čim bolje priprav-
ljen.«

Premalo infrastrukture

»Stena v Domžalah, kjer

največ treniram, je v lese-
no preobleko za ledno pleza-

nje oblečena samo od kon-
ca novembra in do tekme v
Domžalah oziroma do mar-

ca, pri čemer moram pouda-

riti, da smo zelo hvaležni Za-
vodu za šport Domžale, ki to

steno financira in nam omo-

goča treninge. To je namreč

edina stena, ki je primerna

za treninge na naj višjem ni-
voju. Potrebovali bi še neko
manjšo steno, ki bi bila vse

leto opremljena z oprimki, ki
jih potrebujemo pri lednem
plezanju,« je povedal Šegel.
Tekmovalni ledni plezalci na

čelu z našim sogovornikom
Gregorjem Šeglom bodo svo-

je mojstrstvo pred domačim
občinstvom pokazali jutri na

državnem prvenstvu in tek-
mi slovensko-hrvaško-srb-
skega pokala v Domžalah.

»Ko sem odplezal smer, sem vedel, da sem dosegel
odličen rezultat, saj sem priplezal do vrha in vrh tudi

vpel, to je bilo zares pomembno.«

Gregor Šegel je v Sunderlandu v Veliki Britaniji prvič stopil na zmagovalni oder, in to na
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